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Rozepiste si proces multiplikace dodate¢né investice ve vysi 320, pokud plati, Ze mezni
sklon k Usporam je 3/4. A odpovézte na otazky:

a) Soucet tFi prvnich pfirdstka Y =

b) Celkovy diichodotvorny G¢inek dodate¢né investice =

Co se oznacuje jako proces rozpousténi uspor?
. Mezi extenzivni faktory ekonomického riistu patfi
rdst intenzity prace e rust mnozstvi vynakladané prace
rdst produktivity kapitalu e zvySeni potencialniho produktu
zdokonaleni technologii e rust statnich nakupt
. Ekonomicky rist

je definovan jako vzestup cenové hladiny e je oznaceni pro rist nominalniho

produktu
Ize zobrazit posunem potencialniho ¢ se déli na nominalni a realny
produktu
znamena, ze rostou ceny vyrobnich e znamena, ze ekonomika ziskava
faktort schopnost produkovat vys&i vystup
. Zemé A ma vysSi ekonomickou urover nez zemé B, pokud plati
v A se vyrabi vétsi produkt e v B je nizSi produkt na jednoho obyvatele
v A je vySSi cenova hladina e suma duchodu je v A vysSSi
v B se produkuje vice potravin o Vv A je vysSi podil sluzeb
. Jestlize zemé A dosahuje vétsi ekonomické sily nez B, znamena to
A ma vys8i ekonomickou uroven ¢ B produkuje mensi HDP
B musi byt mensi ekonomikou e Vv A je vysSi podil primyslovych vyrob
A je konkurenceschopnéjsi na e v B mlze byt dosazeno vyssi ekonomické
mezinarodnich trzich urovné
. Mezera vystupu
je oznaceni pro nepokrytou poptavku na e je Casové obdobi za které ekonomika
trhu prodéla navrat do vychozi pozice
sledovaného cyklu
je rozdil mezi expanzi a recesi ¢ je rozdil mezi nominalni a realnym
produktem
je rozdil mezi skute€nym a realnym ¢ je rozdil mezi skuteCnym a potencialnim
produktem produktem

. 'V €em spociva rozdil mezi tzv. klasickou recesi a slumpflaci?

Uvedte pfiklad absolutni vyhody:

Co znamena depreciace mény?



